

Тип: [x] Публічний [] Внутрішній [] Конфіденційний
№: 2024/03-352
Дата: четвер, 28 березня 2024
Кому: НТУУ «КПІ ім. Ігоря Сікорського»

До уваги: Декана факультету біотехнології і біотехніки Тодосійчук Тетяни Сергіївни

Предмет: Відгук про випускницю ФБТ

Шановна Тетяно Сергіївно,

Надаємо відгук про випускницю вашого факультету Шинкарчук Мальвіну Володимирівну.

Випускниця факультету біотехнології і біотехніки за спеціальністю «Екологічна біотехнологія та біоенергетика» Шинкарчук Мальвіна Володимирівна прийшла до нас роботу в ТОВ «ПРО-ЕНЕРДЖІ» в 2017 році на неповний робочий день, оскільки на той час, ще навчалася на очній формі навчання для здобуття наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю «162 Біотехнології та біоінженерія».

На початку кар'єри на посаді інженера технолога Мальвіна Володимирівна проявила себе як цілком сформований фахівець в сфері відновлювальних джерел енергії. З першого робочого дня вона приймала активну участь в розробці та апробації технологічних рішень в сфері отримання біогазу з різних видів біоенергетичної сировини та розробці технологій очищення господарсько-побутових стічних вод.

Її нестандартні підходи, які обумовлені навичками отриманими при здобутті освіти магістра-науковця на кафедрі біоенергетики, біоінформатики та екобіотехнології КПІ ім. Ігоря Сікорського дали змогу нашій організації раціонально та продуктивно підійти до вирішення типових задач, що дало змогу заощадити час та зусилля при вирішенні поставлених задач.

З 2021 року Мальвіна Володимирівна була переведена на посаду менеджера біогазових та біометанових проектів. На теперішній час Мальвіна Володимирівна на займаній посаді виконує функції з комунікації з клієнтами, які планують свою діяльність в сфері отримання альтернативних джерел енергії, виконує техніко-економічні обґрунтування майбутніх проектів, визначає їх окупність, залучає до розробки та впровадження сторонніх фахівців, консультує інших працівників нашої компанії в питаннях пов'язаних з виробництвом біогазу, делегує задачі як суміжним фахівцям так і фахівцям Замовника задля отримання цільового результату, що задовольняє умови поставленої задачі.

На даний час наша працівниця та Ваша випускниця постійно розвивається та є прикладом для наслідування інших, тому наша організація дуже зацікавлена у підготовці майбутніх фахівців за освітньо-науковою програмою «Біотехнології» магістрів спеціальності «Біотехнології та біоінженерія» в КПІ ім. Ігоря Сікорського, які можуть сприяти покращенню виробничого процесу та допоможуть реалізувати сталий розвиток в бізнесі в цілому.

З повагою

Директор ТОВ «ПРО-ЕНЕРДЖІ»



P.M. Делідон

ПРО-ЕНЕРДЖІ, ТОВ

вул. Велика Васильківська 24/1,
офіс 28, ВПЗ Київ-01024, А/С №72
01024, Україна, Київ

Т +38 044 492 7075
Ф +38 044 492 7075

info@pro-energy.com.ua
www.pro-energy.com.ua